5MMMWMWWWWWWMWMWmaEW&WM
fottees plukst que des nombres, on 3l alors qu'on Govik une .. QAchIAIER.. /

2o oI e D L e T
3}:4440@%@030@&5 », mm&ulwmfﬂmfa/z « si on renbre un nombre a, ol oo B D

%WMW\X@WW /"M’J.LL&CLL&' .................................
@mmmam JWMW%J&M&W%WW&LWZ ot b oymbole X, dans une

6mnf£¢ 3xa+5—3q(~1‘5 axb=.ab. ... ; ax3xb= 3‘1" 2x3xT= 6Tt

@) @ tilion 2 duitenonbres.:

(R arplle s AR 30 cxfice ol oo vole (03 == B |

[ o appelle b Taiple.. 3u nombie O ot oo nole [a+a+a=caz 3a] .

Sappost u nombre @ ac acle TR Sl asifie [ou. + Fa). =0 o [-a=zd.x.0..].

g)oamtowtnmvgmx,ma: gtJCeaXMaﬂmo—x“X /)’7 Y i

&ag;wua@awmmnﬁmaa&wmm
e 1Dt

Soustiaire MWWQM%W ....... B S e R e T e

© Le produit de deux nombres a ot b oe nole |- ...
SOOCA a’af?eﬂk&.m ....... u nombre O\ ek se note {axa=..¢3 ..... I

aﬂd&& &MQ)@ ....... du nombre A ok se nole la><axa=..¢;."°’.....|.

@ DWAmon, de dewx n,omf)m
— @Q’AAMAXA,OA’I

ouwmamnomﬁuamn aul se nole . ,._. fOMA:{iw { A XQ—']I ok I/{, 2 Q\:-;S:l
%W De,wx nombres inderses sont 347, ,mm.é(a//% ....................................
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Lo quolient 3 dous nombres @ ol b se note [Fos....]. Coot lo nombre qui suific [Beb.=r...]

T oo s Ut ol ok e i Bilecale WSIB e ot A A
@gmnjyfa1:A=3a+5 ; @gwnjx&Z:B=xz+3x-1

Gl hsia-4 %&Bo@x=5.
A= 204es = 245 0 BS dmxd-of =

Comme la vafour de [ expression filtérale dspend de Bl st e I
%Mwuemhﬁmn,dfmwwm,memwa’m?&www: « caleuke fa valeuwr de
KWAWX;H...» o onid << cafcu,geA(q) »

On caleule de dous fagons Faine du reclangle ACDF.
o &n whifisant leo doux pelito rectangleo
@acDE= @nBEF + @scpE =AB x AF + BC x AF =cax& + b.x.ﬂ?
o  Divectement :
@rcDF=AC x AF =K.x.ostb
GnM&WWWmmmmmﬂA..&,aa&. .
ex (alb).. .= rxe. thexb. ... P e

oV L

Toun .. 20U armls .ﬂz.,.a..ef.b........k.xﬁ.fb.);.%xq.i.—.&,\_f.é ..................................

‘©A(a)=3x(a+5) © B(x)=3(x + 4) © Clx)= 4x(2x - 4)

A(a)= 3 x(a +5) B(x)= 3(x +4) @lx) =46 (2x 1)
Donc Ala)=3Xan+3X3.. Donc B(x) = 3X e tAX T, Donc Clx)= .‘.1.&.2(.2?(,.:..(.’qu

"Dom: Ala) = 3&1”(5 ....... @cmc Blx)= 3%"“"& ...... @om: )= 8&"”@&
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b Lo double distuibutisite,

On cafeule de deus fagons { aine du rectangle ACIG.
o Gn whifisant les quatre petits rectangles

@acic = @aser + @scpE + @FEHG + @EDIH
=A< AB +cd x BC + F& < AB + BE < ED
o Xx & ton x.d +h xt. th x.d.

o Dincoloment : @ACDF =. AG.x. AG..=.(ath) fexd)
@nwhmwwmmm aib;cletid:
L) Bad) = actod boetbd s

| Dveloppe les expressions suivantes
| ©A(x) (2x+3) (4x+5) © B(x)—(x 3)(2x 5 © C(x)——2(3x 1) (2x+4)

T A(x)=(2x+3) (4x+5) B(x)=(x-3)(2x-5) C(x)=-2(3x-1)(2x+4)
Deone A(x) =26 bt 26 X5 £3% 9>c + CDWB(x) =2x2-52=bxt15 Donc C(x) =2 (622 +.42x.-Lx )
Done A(x) = 5;?.‘.%@.):4‘427_{—45 @W B(x)=RxZ=M345... Donc Clx)= R {22 +402.59)
B ane Alos) — 0ie i e #AD . - DonoB@)= 5 i Donc C(x) = A2 22 = 13

J Eqalités semarquables

A(x)=(2x + 3)? B(x)=(4x+5) C(x) = 2522+ 30x + 9.

Al =(2x= 3)° B(x)=(3x -4)? Clh=x2-2x+ 1.
@WA(X) e T T TR s @onc Ble) =M e (“Do,m: (@ )i=E e e ool Pl

Clx)=(2x-3)2-(3x+5)>

Alx)=(3x—HBx+4) D@2 sl
@WA(,X) e e Vonc (1) R SR G \D s 3
AN pEORERR e v S SR R e

Done AGE =0Tt e s @) —ie it sl




NG ot bl

© baemple : 5@+ 39- 28+ 8@ =3.8 +HM @
Dilinition,

©A()=3a+5+4a-1 © B(x)=8x2+5x+6-2x2+9 © Clx)=9x2-3x+5-12x2+9x-7

Aa)=3a+5+4a-1 B(x)=8x2+5x+6-2x2+9 Cx)=9x2-3x+5-12x2+9x -7
Donc A @) = Fath . Donc B (x) = bx? 45 495, Donc C () = =32 +bx. ~2,
€ ’ ’ :
o) Douts ot sommon.

All=a+5 ; Bly=3y ; CI)=3¢+5) ; DM=3x+5 ; Eb=(x+2)(x-1);
FlO=(x+2)-(x-1) ; HM=(x+22 ; _10GA=3x2+2x-4 ; J(2=4(x2+2x)-1

b) Déselopper.

“’E' nidion — '
CACC N LBLPER une expression litterale Wlliﬂb{:’lﬁ‘m /@’%Maw

.. APl an O

© nemple 1 : © Bnemple 2 :

ALE)=3 (2x-5)-6(4x+2) Blel=3x (2x-1)-5(4x-2)

Donc Alxd= ex45"24 242 Done BA= b3 =0z +40
Done A= ~Bre—2%> Done BR.=lo =032+ 49..

© Gawmj;& 8: © gawm?& 4.

C@=3(2x-5)(4x+2) D=2 (2x—1)(x+2) -3 (x—2)(x-1)
Done CA.= . D (8224 4.~ 20 x.740) Done D= 9224822 -9 ~3x 2+ 3x 6y 6
Done Clt= .. 3 8e? -z A40)......... Donc DEA= T2 %322 $8x.-2¢. +3x +b% -4~
Donc CH= AP =9R%-20. ... Donc Dl =0 %

02 gadkmom.
. AU - iric exprectoion iblonals tianilic ) ‘bernine. béventer . PR
© Gemple 1 : © Gxemple 2 :
AX=5x+15 Bld=3(x+D2x-1) +2 (x+1)(5x+4)
Donc A=5X2 +5X3 . - Dane B =(tA)L3 (2-1) 42 (5297...
Do A= BLBEDN Done B (44), (bae23 402 48).........
© DacBl- LS

oty
1

sg’)(d_ f_gn)\ !); _2:!( (&+lo)
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